I'naga III. MaTemaTu4eckoe MoAeTMPOBAHNE HEJMHEHHBIX 00bEKTOB U
NpoLEeCcCoB

§2 MaremaTu4eckue MOJe/JI4 TEOPUU HEJMHEHHBIX BOJH

O000meHHOe pelieHue. Y cJI0OBHe HA pa3pbiBe

dopmyna UHTETPUPOBAHUS 110 YACTSM:
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Cno>XuM 3TH ypaBHEHUS:
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CouTOHHBIE pelIeHUus

Paccmotpum 3anauy Komm (25):

u,—6uu, +u,, =0, —o<x<oo, >0,

u(x,0)=u,(x). (25)
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JIuneitnoe uHTerpasibHoe ypaBHenue I enbpanga-JleBurana:

K(x,y;t)+B(x+y;t)+jD(y+z;t)K(x,z;t)dZ =0 (23)

SAnpo ypaBuenus ['envhanna-JIeBurana:

B(x,)= C(t)e " +% [ bk, (22)
m=1 —0

JlanHble paccesiHus 11 3aaa4uu (25), (29):

CYILLIECTBYET TOJILKO OJHO CcOOCTBEHHOE 3HAUYEHHE /11 =—]=-— ;(12,
C,(t)=~2¢", b(k,00=0 = b(k,1)=b(k,0) S8 — ).

SAnpo ypaBuenus ['envdanna-JleBurana nmeer Buj

B(x,t)=2e8* (31)



VYpasuenue ['enbdanma-JleBurana c ssgpom (31)

K(x,y;0)+265 7 + 264 j K(x,z;t)e*dz=0 (32)

HNem pemenne B BUIe

K(x,y;t)=L(x;t)e” =

(33)

L(x;t)e” +2e¥ 7 + Zegte_ij(x;t)e_zzdz =0 =

L(x;t)+2e" " +2e"L(x;t)[ e dz =0

L(x;t)+2e* ™ +2e" L(x;t) (—%ezz

-2x

L(x;6) + 26 + 26" L(x; 1) 67 -0

L(x;t)+2e" ™ +e* > L(x;t)=0
(1+e” > )L(x;t) = 2"
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2x—8t

K(x,y;t)=L(x,0)e " =—

l+e (35)

u 1o popmyiie (24) nomydaem perenue 3agaun Komm (25), (29):

u(x,t)= —2%K(x, x;t) =
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Pemenue (36) siBasieTcss YaCTHBIMU CTydaeM OoJiee 00Iero penieHus ypaBHeHUS
Kopresera- ne ®pusa

u(x,t)= —laz !
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OHO COOTBETCTBYET 3HAUEHUSIM ITapaMETPOB

a=2;x,=0



